
           

Beszámoló a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VKEF) 

                                      2020. évi tevékenységéről. 

 

 
2020.év a VKEF munkájában az előző évben megkezdettek szerint indult, de a járványhelyzet miatt 

sajnos szinte minden tevékenységünk leállt, vagy akadozott.. 

 

2020. Kiemelt programjaként indult a Te döntesz! drogprevenciós színházi előadás sorozat, amelyet 

a Támaszpont Mopká-val közösen valósítottunk meg, és amelynek már egészévre több mint 10 

lefoglalt előadása volt, illetőleg elkezdtük kidolgozni a veresi iskolások ingyenes részvételének 

feltételeit is, amikor a járvány mindent leállított. 

Egytlen megmaradt platformként tovább folytattuk a VKEF Facebook közösségi oldalának 

fejlesztését és népszerűsítését, melynek során havi átlagban 2-3.000 főt sikerül továbbra is elérni.  

Feltételezhetően a járványhelyzet miatt 2020-ban csökkent elérő esetek száma, így a személyes 

segítségnyújtásra kevesebb lehetőség adódott. 

 

A korábban kialakított jó kapcsolatok mellett kialakítottuk egy jó együttműködést az Új Esély 

központtal, amely révén sokkal hatékonyabb segítséget tudunk nyújtani a hozzánk fordulóknak. Az 

eddig fejlődő a felvilágosító, megelőző tevékenységben való szerepvállalás is teljesen visszaesett, 

remélhetőleg idén újra fel fog tudni lendülni. 

  

A KEF továbbra is tevékenyen részt vesz a Köz-Pont Ifjúsági Ház munkájában, programjainak 

szervezésében, illetőleg jelen helyzetben azok tervezésében, és továbbra is igyekszik segíteni a 

felmerült kérdéses, főleg fiatalok viselkedésével, alkohol fogyasztásával kapcsolatos problémákban. 

 

Terveink szerint szeretnénk tovább folytatni az alábbiakat: 

 

- folytatni a Te döntesz! előadásokat az általános iskolások, szüleik és minden érdeklődő részére, 

amire egyre nagyobb igény van. 

- továbbra is tevékenyen részt venni a fiatalokat, szülőket érintő rendezvényeken elősegítve 

ezzel a megelőzést, prevenciót. 

- további, a lakosság nagyobb részét érdeklő előadások megszervezése 

 

Veresegyház, 2021. április 22. 

                                                                                                                Varga Péter 

                                                                                                                     elnök 


